



Donc  $A = PDP^{-1}$  avec  $P \in GL_m(\mathbb{C})$  et  $D = \text{diag} \left( \frac{1+\omega^i}{2}, 1 \right)$

Or,  $\forall i \neq 0, \left| \frac{1+\omega^i}{2} \right| < 1$  donc  $\left( \frac{1+\omega^i}{2} \right)^k \xrightarrow{k \rightarrow +\infty} 0$ .

On en déduit que  $A^k = PD^kP^{-1} \xrightarrow{k \rightarrow +\infty} PD_{\infty}P^{-1} = A_{\infty}$  avec  $D_{\infty} = \text{diag}(1, 0, \dots, 0)$

donc que  $z^{(k)} \xrightarrow{k \rightarrow +\infty} A_{\infty} z^{(0)}$  ce qui assure déjà la convergence de  $(z^{(k)})_k$  vers  $z^{(\infty)}$

De plus on voit que  $\forall k, z^{(k+1)} = Az^{(k)}$  donc pour  $k \rightarrow +\infty$

on a  $z^{\infty} = Az^{\infty}$  donc  $z^{\infty} \in \text{Ker}(A - I_m)$  qui est de dim 1 car 1 vp d'ordre 1

comme  $(1, \dots, 1) \in \text{Ker}(A - I_m)$ ,  $\text{Ker}(A - I_m) = \text{Vect} \{ (1, \dots, 1) \}$

ce qui assure que  $z^{\infty} = (z, \dots, z)$

Reste à montrer que  $z =$  isobarycentre  $g$  de  $\mathbb{P}$

Or, par associativité des barycentres,  $g =$  isobarycentre de  $P_1$  ( $z_i^{(1)} =$  isob  $z_i$  et  $z_{i+1}$  mul  $m$ )

puis par réc  $g =$  isobarycentre de  $P_m$   $Y_m$ .

$$\text{De } Y^k \geq 0, \quad \sum_{i=1}^m (z_i^{(k)} - g) = 0$$

On fait tendre  $k$  vers  $+\infty$  et on obtient  $0 = m(z - g)$  donc  $z = g$  et ça conclut